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04-6186-2/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült:  2010. március 9-én  a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának hivatali 

                helyiségében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt ülésről. 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Fábián Imre bizottsági tag, a távollévő elnök helyett: Köszöntötte a megjelenteket, tájékoztatásul közölte, 
hogy Dr. Puhl Imre bizottsági elnököt szabadsága miatt – előzetes megállapodás szerint - helyettesíti. 
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, 7 fő bizottsági tag megjelent. A bizottság egyhangúlag 
elfogadta a napirendi pontok tárgyalását. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
igen szavazattal egyhangúlag az alábbi  napirendet fogadta el:    

  NNAAPPIIRREENNDDII  JJAAVVAASSLLAATT   

1. A Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola igazgatói álláshely pályázati feltételeinek 
meghatározása 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

2. Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló többször 
módosított 14/2006.(IV.25.)rendelet módosítása 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

Zárt ülés: 

3. Ápolási díj kérelmek elbírálása 
Előadó: Németh Józsefné ügyintéző 

 

4. Döntés szociális lakásigénylők nyilvántartásba vételéről  
Előadó: dr. Cserpes Dóra ügyintéző 

 
1. Napirendi Pont 

A Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola igazgatói álláshely pályázati feltételeinek 
meghatározása 

 
Axnix Ildikó aljegyző: Az idei évben lejár az ötéves megbízatása a zeneiskola igazgatójának. A szokásokhoz 
híven a pályázati felhívást a bizottság írja ki. A változásokat emelné ki a pályázati feltételek 
meghatározásában. Az idei évtől kötelező a pedagógus szakvizsga. A pályázati feltételek meghatározásában 
be lett emelve az a tény, hogy csak az nevezhető ki igazgatónak, aki határozatlan időre szóló kinevezése van 
intézménybe. Ez a tény már korábban is bent volt a törvénybe, de most a pályázati feltétele közé is beemelte 
a jogszabály. A KSZK honlapon történő megjelenéstől számított 30 napot kell figyelembe venni, és 
időközben meg kell jelentetni az Oktatási Közlönyben is. Változás még az is, hogy a pályázati eljárást 
követően szakértelemmel rendelkező emberek bízhatóak meg az ad hoc bizottságba. Az egyéb eljárások nem 
változtak.  



A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 8 fő vesz részt az 
ülésen. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: A pályázati feltételeknél szerepel, hogy előírt szakmai gyakorlatot is kell 
igazolni. Mit lehet ez alatt érteni?  
 
Axnix Ildikó aljegyző: A pályázónak saját magának kell igazolni a szakmai gyakorlatot. A volt 
munkáltatójától kell igazolást kérni, hogy milyen munkakörben dolgozott.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A pedagógus szakvizsgát mindenkitől megkövetelik? A pályázónak a kora nem 
befolyásolja? Nincs mentesség? 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A szakvizsga 2010. január 1-jétől kötelező. Mentességről nem tud. A második vagy 
harmadik megbízás esetén az intézményi szakképzettség is elfogadható.        
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag: A törvény szabályozza, hogy az adott intézménynél kell hogy 
legyen határozatlan időre kinevezve a pályázó? 
 
Axnix Ildikó aljegyző: Természetesen ott kell hogy legyen kinevezve.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag: Csak az pályázhat?  
 
Axnix Ildikó aljegyző: A külső pályázót úgy lehet megbízni vezetői feladatok megbízásával, hogy mellette 
kap egy kinevezést is.   
   
Degovics István bizottsági tag: A megbízási jogkör gyakorlója a polgármester vagy a Képviselő -testület?  
 
Axnix Ildikó aljegyző:A megbízó a képviselő testület, a megbízói jogkör gyakorlója a polgármester.  

A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási  Bizottsága 8 igennel,  egyhangúlag 
az alábbi határozatot hozta:  

4/2010.(III.9.)EOB határozat: 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügy és Oktatási Bizottsága a Metrum Alapfokú 
Művészetoktatási Iskola igazgatói álláshely pályázati feltételeit az alábbiak szerint határozta meg: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat  
                            

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján  
pályázatot hirdet 

METRUM Alapfokú Művészetoktatási Iskola  
 

igazgató (magasabb vezető)  

beosztás ellátására.  
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony  
                             
Foglalkoztatás jellege:  
Teljes munkaidő  
A vezetői megbízás időtartama: 
 
A vezetői megbízás határozott időre, 2010. 08. 01- től 2015. 07. 31-ig-ig szól.  
A munkavégzés helye: 
Győr-Moson-Sopron megye, 9330 Kapuvár, Kossuth Lajos utca 13.  
A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
Az irányadó jogszabályokban meghatározott feladatok ellátása.  



Illetmény és juttatások: 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók.  
                             
Pályázati feltételek: 

         Főiskola, pedagógus-szakvizsga,  
         pedagógus munkakörben szerzett - Legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat,  
         Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

         Az előírt szakmai gyakorlatot is igazoló szakmai életrajz. Az intézmény vezetésére vonatkozó, szakmai 
helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelés. Arról szóló nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt 
személyes adatainak kezeléséhez hozzájárul. Iskolai végzettséget igazoló okmányok másolata. Három 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.  

A beosztás betölthetőségének időpontja: 

A beosztás legkorábban 2010. augusztus 1. napjától tölthető be.  

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. április 14.  

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Hámori György nyújt, a 96-596000 -os telefonszámon. 

A pályázatok benyújtásának módja:  
         Postai úton, a pályázatnak a Kapuvár Városi Önkormányzat címére történő megküldésével (9330 

Kapuvár, Fő tér 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 
01-155/2010, valamint a munkakör megnevezését: igazgató.  

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 15.  

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:  
         www.kapuvar.hu, - 2010. március 16. 
         Oktatási Közlöny 

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.kapuvar.hu honlapon szerezhet.  

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2010. március 16.  

 
Felelős: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 

2. Napirendi Pont 
Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 

többször módosított 14/2006.(IV.25.)rendelet módosítása 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az előterjesztésben röviden írt arról, hogy 2010. február 15-i 
zárt ülésen a polgármester Úr és a bizottság elnöke is kérték, hogy a rendeletet vizsgálják felül. A lejárt 
lakásbérleti szerződések újbóli megkötésénél többször is jelezve volt, hogy alacsony az egy főre jutó 
rendeletben szabályozott összeghatár. A szerződések megkötése néhány esetben nagyon nehezen ment. 
Egyes kategóriákban ezért lett változás. A változásokat a mellékelt rendelet tartalmazza. A rendelet második 
paragrafusa is módosítva lett.       



Fábián Imre bizottsági tag: Úgy gondolja, hogy az igény egyre növekedni a fog a jövőben is. A közüzemi 
díjak kifizetése is egyre nagyobb gondot jelent majd.    
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

    Fábián Imre                                         Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök helyett                  osztályvezető              

 

 

 

…………………………………… 

Henye Szilvia 
        jegyzőkönyvvezető 

 
 


